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ASSEMBLÉE NATIONALE
15ème législature

Effectifs du commisariat de police de Riom
Question orale n° 1013

Texte de la question

Mme Christine Pires Beaune attire l'attention de M. le ministre de l'intérieur sur le manque criant de moyens
affectés au commissariat de police de Riom. L'effectif de fonctionnement annuel est fixé à 54 agents. Or, le
sous-effectif est flagrant puisqu'ils ne sont que 50 agents et bientôt 48 en raison de deux départs programmés.
A cela s'ajoutent également les nombreuses missions exercées par les agents de ce commissariat auprès du
centre pénitentiaire et de la cour d'appel de Riom, ou encore le nombre considérable de tâches administratives
et procédurales qui réduisent à portion congrue le nombre d'agents sur le terrain. Cela étant, ils ne peuvent
exercer pleinement et efficacement leurs missions et lutter contre les trafics de stupéfiants. Ils ne peuvent pas
non plus répondre à l'ensemble des sollicitations des administrés s'agissant notamment des incivilités et des
nuisances. Ce sous-effectif a également abouti au démantèlement de la brigade VTT seulement trois mois après
sa création alors que les retours de la population à son égard étaient largement positifs. Les réponses
aujourd'hui proposées pour répondre à cette situation sont insuffisantes, en particulier s'agissant de l'idée de
compenser les carences de la police nationale et de l'État par la police municipale et les communes. Pour toutes
ces raisons, non exhaustives, la sécurité intérieure ne peut plus être convenablement assurée dans le ressort de
ce commissariat. Aussi, elle lui demande de bien vouloir indiquer quels moyens souhaite déployer le
Gouvernement afin de permettre aux agents de police d'exercer convenablement et efficacement leurs missions,
à savoir assurer la défense des institutions et des intérêts nationaux, le maintien de la paix et de l'ordre public
ainsi que la protection des personnes et des biens.
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